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Цель:
- развитие музыкально - творческих способностей учащихся на основе приобретенных им знаний, умений, навыков в области теории музыки;
- выявление   одаренных    детей    в    области    музыкального    искусства;
- подготовка их к поступлению в профессиональные учебные заведения.

Задачи:
- формирование комплекса знаний,  умений и  навыков,   направленного       на   развитие  у  учащегося   музыкального   слуха    и    памяти,   чувства метроритма,  музыкального  восприятия   и   мышления,    художественного     вкуса,      формирование      знаний      музыкальных       стилей,      владение  профессиональной музыкальной терминологией;
- формирование   навыков    самостоятельной    работы    с    музыкальным материалом;
- формирование у наиболее одаренных  детей  осознанной мотивации к   продолжению    профессионального   обучения    и    подготовка    их    к поступлению   в   образовательные   учреждения,   реализующие  основные профессиональные образовательные программы в области искусств.

Результат освоения программы:
- знание основных элементов музыкального языка (понятий: звукоряд, лад, интервалы, аккорды, диатоника, отклонение, модуляция);
- первичные знания о строении музыкальной ткани, типах изложения музыкального материала;
- умение осуществлять элементарный анализ нотного текста с объяснением роли выразительных средств в контексте музыкального произведения;
- наличие первичных навыков по анализу музыкальной ткани с точки зрения ладовой системы, особенностей звукоряда (использование диатонических ладов, отклонений и др.), фактурного изложения материала (типов фактур).
- знание музыкальной грамоты, характерных особенностей средств музыкальной  выразительности  и   их  взаимовлияние, первичные   знания  в области музыкального синтаксиса;
- умение использовать полученные теоретические знания при исполнительстве на музыкальных инструментах, умение строить и разрешать интервалы и аккорды, определять лад и тональность, отклонения и модуляции, выполнять задания на группировку длительностей, транспозицию заданного музыкального материала;
- навык владения элементами музыкального  языка,  наличие  первичных навыков по анализу музыкальной ткани с точки зрения ладовой системы, особенностей звукоряда, фактурного изложения материала (типов фактуры), навыков сочинения музыкального текста.



