СТРУКТУРА И ОРГАНЫ УПРАВЛЕНИЯ
Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детская школа искусств» г.Железногорск-Илимский
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Непосредственное управление Муниципальным бюджетным учреждением дополнительного образования «Детская школа искусств» г. Железногорск-Илимский (далее- Учреждение) осуществляет директор.
Органами управления являются: Общее собрание трудового коллектива, Педагогический совет.
К компетенции Общего собрания трудового коллектива Учреждения относится:
- определение основные направления деятельности Учреждения, перспективы его развития, 
- разработка рекомендаций по вопросам изменения Устава Учреждения, реорганизации и ликвидации Учреждения
- выражение мотивированного мнения по проектам правил внутреннего трудового распорядка, порядка премирования работников Учреждения, осуществления иных выплат стимулирующего характера;
- утверждение коллективного договора и предоставление полномочия на его подписание от имени трудового коллектива;
- разработка рекомендаций по вопросам принятия локальных актов, регулирующих трудовые отношения с работниками Учреждения, 
- осуществление иных полномочий, предусмотренных действующим законодательством и Уставом.

Педагогический совет школы искусств осуществляет общее руководство деятельностью школы искусств  в части организации образовательного процесса. В состав Педагогического совета школы искусств входят педагогические работники (директор школы искусств, его заместитель по учебной части, преподаватели,  концертмейстеры и другие педагогические работники Учреждения).
- определяет основные направления развития Учреждения, повышения качества и эффективности образовательного процесса,
-  разрабатывает и принимает образовательные программы и учебные планы;
-  разрабатывает и принимает рабочие программы учебных дисциплин;
-  разрабатывает и принимает общие правила организации режима учебно-воспитательного процесса (расписания занятий) в  школе искусств;
-  разрабатывает и принимает годовые учебные графики;
- осуществляет мероприятия для организации и совершенствования методического обеспечения образовательного процесса;
- принимает годовой план приема и выпуска учащихся, определяет порядок и сроки проведения приемных прослушиваний (просмотров), возрастные и иные требования к поступающим;
- разрабатывает и принимает Правила внутреннего распорядка для учащихся  школы искусств;
- осуществляет иные полномочия в соответствии с настоящим Уставом, локальными нормативными актами, действующим законодательством Российской Федерации.
При Педагогическом совете создаются методические объединения, организующие работу по повышению квалификации преподавателей. 

	Структурные подразделения - это обособленные подразделения Учреждения, расположенные вне места его нахождения. Структурные подразделения являются учебными заведениями дополнительного образования детей в области эстетического и художественного воспитания, созданным для целенаправленного  обучения детей и подростков различным видам искусства. Руководство структурным подразделением осуществляет директор структурного подразделения.
